
 
 
 
 
 
 

Turistická vycházka – 17. 6. 2026 
  

Jako každoročně jsme 

i letos s prvňáčky ze školní 

družiny nazuli pohodlné boty 

a vyrazili na turistickou vycházku 

směrem k Horosedlům. Počasí si 

s námi trochu pohrávalo – 

mraky nad námi hrozily deštěm 

a sem tam spadla nějaká ta 

kapka – ale nakonec se 

umoudřilo a nechalo nás užít si 

celý program.  
 

Na začátku byli turističtí účastníci rozděleni na dvě družstva – holčičí a klučičí 

– a tak mohl začít boj o žetony. Na trase totiž čekala řada vědomostních 

i pohybových výzev. Poznávali jsme přírodniny, luštili zapeklité hádanky 

a prověřovali svou šikovnost. Nechyběl ani 

skok do dálky, při němž někteří závodníci 

létali téměř jako olympionici. Největší legraci 

přinesl běh trojnohý, hra na slepou bábu, 

hledání soviček a plnění pokynů „bomba“, 

„láva“, „štronzo“, „vláček“. Neustálou 

pozornost si vyžádala „kolíčková klíšťata“, 

která si děti navzájem nenápadně připínaly – 

každý se svého „parazita“ snažil co 

nejrychleji zbavit, protože kdo by ho donesl 

až do cíle, musel počítat s trestem. 
 

U Horosedel jsme si dali zaslouženou 

pauzu. Potřebovali jsme totiž doplnit 

svačinkovou energii. Vždyť před námi byla 

ještě zpáteční cesta a plnění dalších úkolů. A jelikož nejsme žádní fňukálci, pořád 

nám bylo do zpěvu – písničky „Čížečku, čížečku“, „Když se zamiluje kůň“, „Já jsem 

muzikant“ nebo „Co k čemu patří“ si zanotoval každý. 
 



 

Po příchodu do cíle nastala 

nejnapínavější část celého 

odpoledne – sčítání žetonů. 

Nakonec se z vítězství radovali 

kluci, kteří nasbírali o něco více 

bodů. Holky však rozhodně 

nesmutnily, poněvadž sladká 

odměna a diplom za skvělé 

nasazení čekaly na všechny bez 

rozdílu. Domů jsme odcházeli se 

spoustou zážitků, dobrou náladou a jaksepatří unavení. A koho nebolely nohy,… ten 

s námi nebyl. 

 

                           Vlaďka Kouřilová 

                            Andrea Veselá 

                   
 

 

 
  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


